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PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Agenzia per i Servizi

Via Dogana, 8 - 38122 - Trenlo

Tel. 0461.496444 - Fax 0461.496422

e-mail: agenziaperiservizi @ provincia.tn.it

Trento, 1 0 MAG 201
Prot. n. 51532011/ 213 96D /3.5/1004 -10

Oggetto: GARA D'APPALTO PER L’AFFIDAMENTO DEL “SERVIZIO DI
REALIZZAZIONE E GESTIONE DI UN ‘CENTRO RISORSE’ A SUPPORTO DEI SERVIZI
PER L'IMPIEGO ED A SUPPORTO DELL’ATTIVITA’ FORMATIVA DELL’AGENZIA DEL
LAVORO DELLA PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO NELL'AMBITO DEL
PROGRAMMA OPERATIVO OBIETTIVO 2 2007-2013 DEL FONDO SOCIALE EUROPEO
APPROVATO CON DECISIONE C (2007) 5770 DI DATA 21/11/2007”

CHIARIMENT!

1) Un'impresa interessata a partecipare alla procedura di gara in oggetto ha formulato
i seguenti quesiti/richieste:

“...1. Servizi aggiuntivi: deve trattarsi di servizi erogali dagli stessi operatori del Centro
Risorse (ma non rendicontabili) o puo traftarsi di servizi erogati dall'impresa affidataria con
ulteriore personale? Puo trattarsi di servizi che l'impresa affidataria mettera a disposizione
attraverso la collaborazione con altri soggetti/enti/imprese, soci 0 meno?

2. | periodi di volontariato, tirocini post lauream, servizio civile volontario o obbligatorio svolti
dagli operatori e coerenti con la macro per cui il cv viene candidato o comunque rientranti in
attivita di tipo educativo e socio-assistenziale, sono esperienze riconosciute ai fini del
presente bando?

3. Quanti esami specifici € necessario aver sostenuto affinché una laurea possa rientrare
nelf'ambito informatico o statistico o sociale? Ne basta anche solo 1? (vedi macro 5-3.6.2,
manutenzione del software gesfionale.)

4. Le ore di attivita previste di cui al punto 3.6.4 - animazione della rete locale (macro 5) sono
555 (vedi pag. 11 del capitolato speciale) o 550 (vedi offerta economica)?

5. Fatto salvo il soddisfacimento dei requisiti minimi previsti dall'Allegato A, i periodi di
esperienza nel ruolo di responsabile sociale di coop. B (vedi modello/procedura del servizio
di inserimento lavorativo riconosciuto dall’Azione 9 dell’Agenzia del Lavoro), pud essere

-conteggiato in toto 1,5 (per ogni 180 giorni} in relazione alle macro 3 (I livello e If livello),

macro 4 (se i lavoratori/utenti sono anche disabil) e macro 5 (3.6.1. orientamento
formativo)?

6. Fafto salvo il soddisfacimento dei requisiti minimi previsti dall'Allegato A, i periodi di
esperienza maturati nella cooperazione sociale nel ruolo di progettista e coordinatore di
percorsi individualizzati di formazione al lavoro (a finanziamento FSE) - che svolge mansioni
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di selezione, orientamento, progettazione individualizzata, ricerca. aziende, contatti con i
servizi socio-sanitari, impostazione di ftirocini in azienda finalizzali alf'orientamento e
allinserimento lavoralivo, monitoraggio con valutazione esiti e sostegni a favore di persone
con difficolta sociali e familiare e con disagio psico-fisico - puo essere conteggiato in foto 1,5
(per ogni 180 giorni} in relazione alfe macro 3 (I livello e Il livello), macro 4 (se le persone
utenti del servizio sono anche disabilj) e macro 5 (3.6.1. orientamento formativo)?

7. L’slenco delle attivitd che limpresa ha realizzato (in coerenza con i requisiti tecnici e
professionali del bando) deve essere allegato e a quale documento?

- 8. | documenti relativi all'avvalimento devono essere redalli su apposita rnoduhsf:ca fornita

dall’Agenzia per i Servizi?
9. Fatto salvo il soddisfacimento degli specifici requisiti minimi, un cv pué essere candidato
per pits attivita di macro diverse? E per pit attivita allinterno dello stessa macro?”

Con riferimento ai quesiti/richieste di cui sopra 'Agenzia del Lavoro con nota prot. n.
$202/2011/264557/3.5 d.d. 3 maggio 2011 ha comunicato quanto segue:

)

Risposta 1 '
Saranno valutati i servizi aggiuntivi offerti in coerenza con uno o pit Macro Intervent: ed essi

possono essere erogali unicamente da operatori del soggetto affidatario dell'appaito.

Risposta 2
If bando specifica che deve essere atlivita lavorativa, quindi non sono ammissibili esperienze

di altro genere.

Risposta 3
1 titoli accadermnici italiani e le equipoflenze da considerare nel bando sono quelle utilizzate ai

fini della partecipazione ai concorsi pubblici, consuftabili al seguente indirizzo internet:
http:/fwww. miur.it/0002Univer/0751Equipo/index_cf2.htm.

Risposta 4
Si tratta di un mero errore matena!e Le ore da considerare ai fini delfa proposta sono 550,

per cui é corretto il modello offerta economica.

Risposta5e 6 ‘
Fermo restando il tassativo requisito del titolo di studio richiesto per ciascun Macro

intervento, I'esperienza lavorativa utile ai fini delfattribuzione del punteggio dovra essere
desumibile inequivocabilmente da ciascun curriculum presentato. Spettera all'apposita
Commissione tecnica la valutazione di ammissibilita o meno delle esperienze indicate,
rispetto a quelle richieste dalle Norme di partecipazione alla gara ed in particolare
nell’Allegato A) al Capitolato Speciale d’Appallo.

Risposta 7 ' '
L 'elenco dei servizi che I'impresa ha realizzato per la dimostrazione def requisito di capacita

tecnica e d'esperienza, va allegato, come riportato al punto 13 del parag. 4) left. A) delle
Norme per la partecipazione alla gara, all'istanza di partecipazione e dichiarazioni sostitutive
di atto notorio e di certificazione.




Risposta 9

: Lo stesso CV pud essere presentato per pitt macro Interventi o per pit attivita allinterno
deflo stesso Macro Intervento. La valutazione sara fatta per ogni candidatura tenendo
presente i requisiti richiesti. I Cv concorrera pero in numero di uno alla valutazione per
; quanto riguarda il punto 1 del punteggio tecnico (“Equilibrio tra servizi offerti e operatori
messi a disposizione™”.

Con riferimento al quesito n. 8 lo scrivente Ufficio Gestione Gare dell'Agenzia per i
; Servizi ha precisato di non aver fornito dei facsimili da utilizzare in caso di ricorso all'istituto
dellavvalimento. In merito alle dichiarazioni e alla documentazione da presentare da parte
i dei concorrenti si rinvia a quanto espressamente indicato al paragrafo 4.2. delle Norme per
la partecipazione alla gara.
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